

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنَّ الْعَقْلَ بِنُورِ اللّٰهِ یُشَاقِقُ
 کَلِمَةَ اَنَّ یَعْبُدَ رَبَّکَ مَقْلًا مَّحْمُودًا

الفضل

روزنامہ
 ۱۵ رجب ۱۳۵۶ھ
 فیروزپور
 جمعہ ۲۸ شنبہ

جلد ۲۵ ۲۸ تبلیغ ہفتہ ۱۳۵۶ - ۲۸ فروری ۱۹۵۶ء نمبر ۲۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کی صحت متعلق اطلاع

دوہ ۲۶ فروری۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ نے آج صبح صحت کے متعلق دریافت کرنے پر فرمایا: "امت الخفیظہ کچھ مناہج کی طبیعت خراب ہونے کی وجہ سے ساری رات گھبراہٹ رہی۔ اور باوجود دروائی کھانسنے کے نیند نہیں آئی۔"

اجاب حضورؑ کی صحت و سلامتی اور درازگی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں:

حضرت سیدۃ الخفیظہؑ کی تشویشناک علالت

دوہ ۲۶ فروری۔ کل شام کی تاریخ سے معلوم ہوا کہ لاہور میں

حضرت سیدۃ امتہ الخفیظہؑ صحتاً و زینت حضرت سیدہ مینود علیہ السلام کو دوبارہ خون جاری ہو جانے پر طبیعت پھر زیادہ خراب ہو گئی اور جسم میں بیزدنی خون داخل کرنا اور آسکین سونگھانے کا خاص انتظام کرنا پڑا۔ جو دن بھر جاری رہا۔ گھبراہٹ اور کمزوری بھی بہت زیادہ رہی۔ مگر آج صبح کے خون میں حالت نسبتاً بہتر تائی گئی ہے۔ گواہی پوری طرح خطرہ سے باہر ہیں۔

اجاب نبیات الخارج کے ساتھ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ تھوڑے عرصہ کو اپنے فضل و کرم سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

تازہ اطلاع

دوہ ۲۶ فروری۔ دوسرا اور صحیح الہامی اور صحیح محمدیہ حمیدہ آتش خان صاحب کی طرف سے لاہور سے بذریعہ تارا اطلاع موصول ہوئی ہے کہ خون بہنا بند ہو گیا ہے جسم میں بی زدن خون داخل کیا جا رہا ہے۔ رات آرام سے گزری۔

اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں:

تونس کو آزادی دینے کیلئے آج پیرس میں بات چیت شروع ہو رہی ہے

تونس کے وزیر اعظم طاہر بن عمرو بات چیت میں حصہ لینے کے لئے تونس کے دار الحکومت پیرس ۲۶ فروری۔ تونس کے وزیر اعظم جناب طاہر بن عمرو پیرس پہنچ گئے ہیں۔ وہ تونس کو مکمل آزادی دینے کے سوال پر حکومت فرانس سے بات چیت کریں گے۔ یہ بات چیت آج سے شروع ہو رہی ہے۔ تونس کو پچھلے سال محدود پیمانے پر داخلی خود مختاری دی گئی تھی۔ تونس اب مطالبہ کر رہا ہے کہ اسے مکمل خود مختاری دی جائے۔ وہ چاہتا ہے کہ فرانس اور خارجی امور پر کنٹرول بھی اس کے ہاتھ اختیار ہو۔ جناب طاہر بن عمرو نے تونس سے پیرس روانہ ہونے سے قبل تونس میں مقیم فرانسس باشندوں کو یقین دلایا کہ تونس کو مکمل آزادی حاصل ہو جائے۔ ان کے اور فرانس کے مفادات پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔

شام کے صدر شکاری القوائی نے عرب سربراہوں کی کانفرنس میں شرکت کی دعوت منظور کر لی

عراق کے شاہ فیصل اور لبنان کے جمال شہوت پیرس میں دعوت نامہ منظور کر چکے ہیں

دمشق ۲۶ فروری۔ شام کے صدر جناب شکاری القوائی نے اشدہ ماہ عرب سربراہوں کی کانفرنس میں شرکت کے متعلق دہلی اردن، شام، حسین کی دعوت منظور کر لی ہے۔ اس کانفرنس میں اسرائیل کے جارحانہ حملوں کی روک تھام کے سلسلہ میں شام کے کارروائی پر غور کیا جائے گا۔ یاد رہے عراق کے شاہ فیصل اور لبنان کے صدر جناب کمال شمعون اس میں شرکت کی دعوت پیش ہی منظور کر چکے ہیں۔ اس کانفرنس کا اہتمام اردن کے شاہ حسین کی طرف سے کیا جا رہا ہے۔ اس کانفرنس کا مقصد عرب ملکوں میں باہم اتحاد پیدا کرنا اور اسرائیلی حملوں کی روک تھام کے لئے مشترکہ کارروائی پالیسی بنانا ہے۔

"پاکستان میں ایٹمی توانائی کا مستقبل"

تعمیر اسلام کالج میں لیکچر

دوہ ۲۶ فروری۔ کل تعلیم الاسلام کالج مانس سوات میں کے زیر اہتمام قاضی عبدالرشید صاحب ایٹم انجینئرنگ اور ایٹمی توانائی کے موضوع پر ایک لیکچر دیا۔ آپ نے ایٹمی انجینئرنگ کے متعلق ایٹمی توانائی کی تحقیقات بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ گو اس وقت تک ایٹمی توانائی کے پیدا کرنے اور اس سے فائدہ اٹھانے کے بہت کم مواقع ہیں۔ لیکن ایٹمی توانائی کے پیدا کرنے میں ان امدادوں کو کامیاب بنا سکیں گے۔ ہمیں سوالات کا موقع بھی دیا گیا جس میں طلباء اور اساتذہ نے حصہ لیا اور اساتذہ نے جواب دیے۔ دو مردوں کے لئے دو ٹکٹوں میں حصہ لینا لازمی قرار دیا گیا ہے۔

خادم الامیر میر کزیہ کے زیر اہتمام کشتی رانی کے مقابلے

دوہ ۲۶ فروری۔ خادم الامیر میر کزیہ کے زیر اہتمام کشتی رانی کے مقابلے جگہ منگل ریسر کے ۱۰۰ میٹر اور ۲۰۰ میٹر کے مقابلوں میں بارہ پارٹیوں نے حصہ لیا۔ اس ٹورنامنٹ کا افتتاح نائب صدر مجلس خادم الامیر میر کزیہ مولوی غلام باری صاحب سیف نے کیا۔ ان مقابلوں میں تین چار ایسے کھلاڑیوں نے حصہ لیا۔ جنہوں نے مغربی پاکستان کے اوپن ٹورنامنٹ میں چیمپئن شپ حاصل کی اور دوہ پوزیشن کے بہترین کشتی ران قرار پائے ہیں۔

معمولہ حق رائے دہی کا قانون

تاریخ ۲۶ فروری۔ مصر میں حق رائے دہی کا جو قانون نافذ کیا گیا ہے۔ اس کے تحت ۱۹ سال اور ۲۱ سال سے زائد عمر کے تمام

